
Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Karlsruher Tagblatt. 1843-1937
1869

345 (17.12.1869) Empfehlenswerthe Festgeschenke...



* Beilage zum „ Karlsruher Tagblatt " .

Em-Miiswerthe Festgeschenke
num'

fckl'n
welche in der

Söthe - Gallerie . Göthe' s Frauengestalten . Nach Zeichnungen
v. Kaulbach ' s in Photographien .
Größe II . » L Blatt 8 fl.
Große IV. 21 Blatt. 33 fl. ; einzeln L 1 fl . 48 kr. ;mit Text von Spielst , agen , in Album geb. 36 fl .
Größe V . (Cabinetsausgabe .) 21 Blatt in Etui

18 fl. ; einzeln ä 54 kr.
Größe VI. 21 Blatt. 10 fl . 30 kr . ; einzeln L 36 kr . ;mit Text von Spielhagen , in prachtvollem

Album 21 fl . ; in einfacheren Albums , ohne Tert
n 14 fl ., 15 fl. 30 kr. ; einfach geb . 11 fl.

Min. -Collection mit Tert. Geb 9 fl . — kr.
— 50 Blatt in Stahlstich mit Text von Pecht

und Ramberg . Eleg. geb . m . G. 27 fl . 36 kr.
Schiller - Gallerte . Nach Zeichnungen Kaulbach ' s u . A . in Pho -

rographien . Grötze II -, IV., V. , VI . und
Miniaturalbum wie bei Göthe-Gallcrie.

Größe III . L Blatt 5 fl . 24 kr.
— 50 Blatt in Stahlstich mit Text von Pecht und

Ramberg . Eleg. geb . m . G. 27 fl. 36 kr.
Schiller ' s Gedichte . Jubiläumsausgabe. Prachtvoll geb. 61 st . 30 kr.

— Dasselbe . Mit Holzschnitten. Geb. 9 fl . 54 kr. u . 12 st.
Göthe ' s Faust . Mit Holzschnitten von Seibertz. Geb . 6 fl. 12 kr.

— Reinecke Fuchs mit Zeichnungen von W . v . Kaulbach , auf
Holz gez. von I . Schnorr. Geb. 4 fl . u . 4 fl . 36 kr .

Wieland 's Oberon . Jllustr . Prachtausgabe . Geb. 36 fl . - kr.
Dresdener Gemäldcgallerie . Photographirt von Hanfstenqel.I . Ausgabe L Blatt 5 fl. 24 kr.II . Ausgabe L Blatt 2 fl. 42 kr. Elegante Mappen dazu 3 fl . 36 kr.

Auswahl von 20 Blatt, eleg . geh . 70 fl.
III . Ausg . Visitk .-F. 30 Blatt. L Blatt äk> kr. In eleg. Album 15 fl.

Kaulba ch 's sechs Wandgemälde . Photographien . In Mappe . 12 fl. — kr .
Lessing - Galleric . 30 Bl . in Stahlst. , mit Tert, von Pecht. Ged . 18 fl.
Deutsches Leben in Liedern . Geb. 31 fl. 30 kr.
Deutsches Leben im Glauben . Geb. 31 fl. 30 kr.
Deutsches Leben in Lieb' und Treue . Geb . 27 fl . — kr.
Deutsches Lied in Ton und Bild . Jllustrirt von Gräfin Saint -Genois-

Stolberg. 3 Lieferungen L 10 fl . 48 kr .
Hauser , Kirchenlieder. Geb. 36 fl. — kr.Stilke , des Jahr in Blüthen und Blättern. Eleg. geb. 27 fl. — kr.

Hauschromk. Eleg. geb . 21 fl . 36 kr .
— Eine Reise in Bilder» . Geb. 21 fl . 36 kr. u . 30 st. 30 kr .— Die christlichen Feste. 8 Blatt. Geb . 16 fl. >2 kr.— Hauslaub . Lieder und Bglder für's Haus. Geb. 20 fl. 24 kr.
— Blumen der Liebe. Geb. 25 fl . 6 kr.Stilke - Album . 35 Chromolithographien . Geb. 36 fl . — kr.

in Karlsruhe
vvrrkthig sind .

Weihnachten l869.
Prachtwcrkt.

W. 21 fl.
4 fl.

11 fl.
3 fl.
3 fl.

15 fl.
20 fl.
20 fl.

Natur und Dichtung . Deutsche Lieder . Geb.
Schrödt er , in Freud und Leid. I ., II . Sammlung ü

— Dasselbe, compl. in eleg . Mappe.
— Vaterunser . 9 Blatt. Ausg . für Protestanten.
— dto. dto . dto . Katholiken.
— Um Lieb' und Kunst, in eleg. Mappe
— Fremde und Heimath ; in eleg . Mappe .
— Jahresblüthen; in Mappe .
— Kindergebete
— Ermuthigung 1 fl. 27 kr., geb. 1 fl.

Argo , Album für Kunst und Dichtung . Eleg . geb. 6 fl.
Deutsches Künstleralbum . III . Bo. Eleg . geb . 13 fl.
Deutsche Kunst in Bild u. Lied . Jahrg . 1870 . Eleg . geb . 9 fl .
Blätter und Blüthen deutscher Poesie und Kunst . Eleg. geb. 12 fl.Album für Deutschlands Tochter . Mit Jllustrat . Eleg. geb. 6 fl.
Deutsche Lieder in Volkes Herz und Mund. Eleg. geh . 6 fl .
Klimsch , Deutsche Minne in Bild und Lied. In eleg. Mappe. 7 fl.Wendt , deutscher Balladenschatz . Mit Illustrationen. 6 fl.
Richter - Album . Geb. 10 fl.
Richter , für's Haus : Frühling . 3 fl . 36 kr . und 2 fl.— Sommer. 3 fl. 36 kr . und 2 fl.

— — Herbst. 3 fl . 36 kr. und 2 fl.— — Winter. 3 fl . 36 kr. und 2 fl .
Hermann und Dorothea . 1 fl. 12 kr. und 3 fl.— der Sonntag . - 4 fl.— Schiller ' s Lied von der Glocke . 4 fl.— Beschauliches und Erbauliches . 5 fl.— Neuer Strauß für's Haus . 4 fl.— Vater unser. 3 fl.Reber , Denkmäler Noms . Geb. 43 fl .

Gallerie zu Göthe 's Faust . Geb . 7 fl.
Schwind 's Märchen von den sieben Raben . Photographien . Geb.
Bernatz , Palästina. Neues Album des heiligen Landes. G :b .
Rückert , Liebesfrühling . Prachtausg . Geb . 17 fl.
Enhuber , deutsches Volksleben. 13 Photographien nach Mehr '«

zählungen aus dem Ries. Geb. 5 fl . 24 kr. u . 43 fl .
Bodenstedt , Album . Geb . 7 fl.
Hübner , Frauenliebe und Leben. Geb. 20 fl.
Uhland , Gedichte. Pracht- Ausgabe . Geb. 24 fl.Sim rock , Nibelungenlied , m . Zeichn, v . Schnorr v . Carolsfeld. Geb.
Schnorr v . Earolsseld , Nibelungen . Photogr . In Mappe . 19 fl .riuckmann , Unsere deutsche Heimath in Bildern . Geb .
Hartmann , Moritz , Märchen '

. Jllustrirt v . G . Dore . Geb .
Bund , Lieder der Heimath . Mit Illustrationen Geb .
Gerok , Palmblätter. Prachtausg.
Müller v . d . Werra , deutscher Kinderfrühling . I . Abth. Geb.

14 fl .
7 fl.
9 fl .
6 fl .
5 fl .

- kr.
40 kr.
12 kr.
36 kr.
36 kr.
45 kr.
— kr.- kr.
54 kr.
48 kr.
— kr.
30 kr.
- kr.
— kr .
18 kr.
18 kr.
— kr.
36 kr.
48 kr.
42 kr.
42 kr.
42 kr.
42 kr.

9 kr.
30 kr.
48 kr.
24 kr.
30 kr.
36 kr.
12 kr .
12 kr.

9 fl.
16 fl.
30 kr.
S Er-
48 kr.
48 kr.
24 kr.
- kr.
13 fl.
48 kr.
24 kr.
— kr.
— kr.
— kr .
24 kr .

Festgeschenke für Erwachsenk.

Geb.
Geb.

Okt . Ausg .

42 kr. u .
Geb.

Album der neuern deutschen Lyrik. M. A . 3 fl. und 3
Album einer Frau . 2 Bände . Geb. re 3
2tldum xoetigus illustre . kur ä'Oraäour .
XUmw , illustrateä xostiesl . özs RotlivsII .
Arndt ' s Gedichte . Di . A. 4 fl . 3 kr.
Auerbach , Edelweiß. Geb.— Barfüßcle . Geb.— Dasselbe . Jllustr. Prachtausgabe.— Joseph im Schnee. Geb .— Dorfgeschichten . 6 Bde. Geb .— Schatzkastlein. Geb.

— Auf der Höhe . 3 Bde. Geb.— Das Landhaus am Rhein . 3 Bde
Barthel , Nationalliteratur. Geb.
Becker , Charakterbilder ans der Kunstgeschichte . Geb.— Kunst und Künstler des 16 . - 18. Jaluh . 3 Bde.— Weltgeschichte . 20 Bde. Geb.
Benedix , Hausthcater .
Berlepsch , die Alpen. Geb. 1 fl. 43 kr. u.
Beyschlag , aus dem Leben eines Frühvollendctcn . Geb.
Bilder ohne Rahmen . M. A. Geb . ch
Blüthen und Perlen deutscher Dichtung . 3 fl. und
B 0 ck, das Buch vom gesunden und tranken Menschen. Geb.

3
3
3
2
2
5
2
5
1

2 fl . 24 kr. u. 6
4
4
4

18
31
3

, 8
4
2
3
3

Geb.

fl . 36 kr.
fl . 36 kr .
fl. 30 kr .
fl . 30 kr.
fl . 9 kr .
fl . 20 kr.
fl . — kr .
fl. 6 kr.
fl . - kr.
fl . 20 kr.
fl. 6 kr .
fl . 54 kr .
fl . - kr.
fl . 12 kr.
N. 57 kr.
fl . - kr.
fl . 12 kr .
fl . 36 kr .
fl . 24 kr .
fl. 12 kr.
fl. 20 kr.
fl . 36 kr .
fl. 36 kr .

Bodenstedt , Mirza Schafsy . 45kr ., 1 fl . 18kr., Ist . 21 kr. u . 2 fl. 42kr.— Epische Dichtungen . M . A . 2 fl. 3 kr.— Ansgewählte Dichtungen . Geb . 1 fl . 48 kr.— 1001 Tag im Aricnt. 3 Bde. Geb. 3 fl. 9 kr.Brauer , Ed ., badische Sagenbilder. Geb. 1 fl . 54 kr.
Brautgeschenk , das . Von Emilie *. Geb . 2 fl . 54 kr.*6 re hm und Roßmäßler , Thiere des Waldes . 2 Bde. Geb . 25 fl. 12 kr.
Buch der Erfindungen . Prachtausgab e. 6 Bde. Geb . 19 fl . 48 kr.
Büchner , Dichterstimmen. Geb. 3 fl . 36 kr.
Burckl ; ardt , Eultur der Renaissance. Geb. 4 fl . 57 kr.— Geschichte der Renaissance in Italien . Geb. 5 fl. — kr.
Burmeister , Geschichte der Schöpfung . Geo . 5 fl. 24 kr.
Byron , Werke , übers, von Böttger . 8 Bde. Geb . 4 fl . 12 kr. u. 5 fl. 24 kr .— Hebers , von Gildemeister. 6 Bde. Geb. 9 fl. — kr.

— >Vorsts . Geb . 1 fl., 2 fl . 42 kr. » . 6 fl. 45 kr.
Chamisso , Gedichte. 5 fl. 24 kr.

— Poetische Werke. Geb . 1 fl . 24 kr.
Classiker , deutsche , des Mittelalters , herausg . von Pfeifer.

I . Walther von der Vogelweide . Geb. 2 fl. 24 kr.
II . Kudrnn. Geb. 2 fl. 24 kr.

III . Nibelungenlied. Geb. 2 fl . 24 kr.
IV — VI . Hartmann von der Au . I .—III . Geb . ü 2 fl . 24 kr.
VII . Gottfried von Strahburg I . Geb. 2 fl. 24 kr.



EonversationSlerikon , Brockhaus' scheS . 15 Bde. Geb. 54 fl. — kr.
— dto. kleines, 4 Bde. Geb. 14 fl . 24 kr .
— — Mcyer 's . 16 Bde . Geb. 72 fl. — kr .
— — Päerer 's, soweit erschienen s, Bd. 3 fl . 36 kr.

Dante , göttl . Komödie. Geb. 1 fl . 48 kr. u . 3 fl. 36 kr .
— Dasselbe , von PhilalerhcS . Wohls. AnSg . 3 Bde . Geb. 6 fl . 54 kr .

Devrient , O ., zwei Shakespeare-Borträge . Geb.
' 2 fl . — kr .

Dichter , deutsche , des 16 . Jahrhunderts . I .—III . ü Bd . 1 fl. 48 kr.
— - des 17. Jahrhundert «. I . 1 fl. 48 kr.

Dittm ar , Weltgeschichte . 6 Bde . 18 fl. — kr .
Doll , eine Osterfeier. Geb. 1 fl. 15 kr .
Döll , Flora von Baden . 3 Bde. Geb . 10 fl. 12 kr.
Evangeline , v . Longfellow. A . d . Engl . übers. v .Nickles . M .A . 2fl . 12kr .
Feuchtersleben , Diätetik der Seele . 42 kr ., 1 fl . 12 kr. , Ist,42kr . u . 3 fl .

1 fl . 48 kr.
7 fl . 12 kr .

4 fl . 30 kr.
2 st . 24 kr.
1 fl . 48 kr.
2 st . 24 kr .
2 fl . 24 kr .
4 fl. 12 kr .

fl . 18 kr .
fl. 42 kr .
fl . 27 kr .
fl . 48 kr.
fl. 45 kr .
fl . 18 kr .
fl . 21 kr.
fl . 21 kr .
fl . 6 kr .

Fichte , Lichtstrahlen aus seinen Werken.
Förster , Raphael . 2 Bde.
Frauenbrevier . Geb .
Freiligrath , Gedichte . 8. Geb.
Frey tag , Die Valentine . M . A.

— Die Fabier . M . A .
— Die Journalisten . M . A.
— Dramatische Werke . 2 Bde. Geb.
— Soll und Haben . 2 Bde. Geb.
— Technik des Dramas .
— Die verlorene Handschrift. Geb. 4 fl. 12 kr . u.

Aus dem Mittelalter . Geb.
— Vom Mittelaller zur Neuzeit. Geb.
— Aus dem Jahrhundert der Reformation . Geb.
— Aus dem Jahrh . des großen Krieges. Geb.
— Aus neuer Zeit . Geb.

Fromme Minne . Geb .
Frommes Leben Geb . 3 fl 6 kr .
G erbel , Gedichte . >dr .A . ü3fl . 48kr . Okt. Ausg . Geb . L2 fl. 12 kr.— NeueGedlcht- . s und 2 fl. 20 kr .

— Jumuslieder . I
Gerock , Palmblätter . M .A. 2 fl . 24 kr .

— Pfingstrosen. M .A. 2 fl . — kr .
— Blumen und Sterne . M .A. 2 fl . 30 kr.

Gervinus , Shakespeare . 2 Bde. Geb. 6 fl . 36 kr .
— Geschichte der deutschen Dichtung . . 5 Bde . Geb. 19 fl. 12 kr.
— Händel und Shakespeare. Geb. 5 fl . — kr .

Giesebrecht , Gesch. d. deutsch . Kaiserzeit. 1 . —3 . Bd . 3 . Abty . 21 fl . . 9 kr .
Gödeke , Grundr . z . Gesch. d . deutsch . Dichtung . I . II . III . 1 .2 . 11 fl. 3 kr.
Görling , Geschichte der Malerei . Geb . 6 fl. 18 kr.
Göthe , sämmtliche Werke , kamplet und in ' Einzelausgabe » zu den

verschiedensten Preisen .
Gottsch all , Blüthenkranz neuer deutscher Dichtung . M . A . 3 st . 36 kr .

— Gedankenharmonie aus Göthe und Schiller Geb. 4 fl. 30 kr.
Gregorovius , Wanderjahre in Italien . 3 Bde. Geb. 10 fl . 48 kr.
Grimm , deutsche Sagen . 2 Bde . Geb. 5 fl . 24 kr.
Grube , geographische Charakterbilder . 3 Bde. Geb. 7 fl . 36 kr .

— Charakterbilder der Geschichte und Sage . 3 Bde. Gdb. 6 fl . — kr.
— Taschenbuchder Reisen. Geb. 7 fl . 12 kr.

Guhl u . Koner , das Leben der Griechen und Römer . 7 fl . 12 kr.
Hackländer , gesammelte Werke . 48 Bde. 28 fl . 48 kr.

— Humorist . Schrift « . 6 Bdchen. 4 fl . 12 kr .
Hammer , Auf stillen Wegen. M . A . 1 fl . 48 kr .

— Fester Grund . M . A. 1 fl . 48 kr.
— Lerne , liebe , lebe . M . A . 1 fl . 48 kr.
— Schau um Dich. M . A . 1 fl . 48 kr .
— Unter dem Halbmond . M . A. 1 st . 48 kr.
— Zu allen guten Stunden . M . A. 1 fl . 48 kr.
— Leben und Heimath in Gott . Geb . 3 fl . 36 kr.

Hauff ' s sämmtl . Werke . 5 Bde. Geb. 4 fl . , 5 fl . 24 kr. u . 6 fl . 36 kr .
— Lichtenstein . 36 kr -, 56 kr. , 1 fl . 39 kr., 1 fl . 42 kr. u . 2 fl. 42 kr.

Hauslerrkon . 6 Bde . 21 fl . 36 kr.
Häusler , deutsche Geschichte. 4 Bde. Geb . 15 fl . — kr .

— Geschichte d. sranz. Revolution v . 1789—1799 . Geb.. 5 fl. 42 kr.
— Geschichte des Zeitalters der Reformation Geb . 7 fl . 48 kr .

Hebel , Schatzkästlein. Geb. 30 u . 48 kr.
— Allemauniiche Gedichte . Geb. 21 kr. , 54 kr. und 1 fl . 45 kr .
— Werke . Geb . 1 fl. u . 1 fl 21 kr

Heine , Buch d . Lieder . Geb . 2 fl . 24 kr . , 2 fl . 36 kr. u . 3 fl . 36 kr .
— Werke . 18 Bde . Geb. 21 fl. 36 ft .
— Poetische Werke . 4 Bse . Geb. 7 fl . 39 kr .
—. Letzte Gedichte und Gedanken. Geb. 3 fl . 18 kr.

Herder , der Cid. Geb. 36 ft . , 1 fl . 12 ft . u . 1 fl . 24 ft .
Heyden , Wort der Frau , Geb. ' 3 fl. 36 ft . u . 8 fl 24 kr .
Heyse , Novellen. M . A . I . 2 fl . 42 k . , II . 2 fl. 48 kr. . III . 3 fl . 15 ft . .

IV —VIII . ü 4 fl. 18 kr .
— Gesammelte Novellen in Versen. Geb. 3 fl . 36 kr .

Homer ' s Werke . Uebersetzt von I . H . Boß . 2 Bee. Geb. 1 fl. 48 ft .
und 2 fl . 6 kr.

Humboldt , A . v . , Kosmos . 4 Bde. Geb. 5 fl . 24 ft . u . 12 fl . 54 kr .
- — Ansichten der Natur . 2 Bde. 1 fl. 42 ft . u . 2 fl. 20 ft .

Hunrboldl , W . v. , Briefe an eine Freundin . Geb. 4 fl. 46 kr .
— — Lichtstrahlen, v . Elisa Maier . Geb . 2 fl. 24 kr .

Jordan , Nibelungen . Geb . 8 fl . 24 ft .
Kinkel , Gedichte . Geb. 2 fl. 42 ft .

— Otto d . Schütz. M . A . Ist . 24 kr.
Kleist , gesammelte Werke . 2 Bde . Geb. 2 fl. 6 ft .
Kobell , pfälzische Gedichte . Oft . AuSg. GeV . 1 fl. 12 ft .
Körner , Th ., Lehcr und Schwert . M . A. 42 kr.

Sämmtliche Werke. Geb. 54 ft . 1 fl . Ist . 21 kr ..
2 fl . 24 ft ., 2 fl. 42 ft .

Kreyssig , Shakespeare. 3 Bde. 10 fl . 48 ft .
— Shakespeare-Anthologie . Geb . 3 fl . 36 ft .

Kugler , Handbuch der Kunstgeschichte . 2 Bde . Geb . 13 fl. 48 kr.
Kurz , Schillers Heimathsjahre . Geb . 3 fl. 24 ft .

— Geschichte der deutschen Literatur . 3 Bde. Geb . 26 fl . — kr .
L e in b k e , populäre Aesthetik . Geb . 5 fl . 15 ft .
Lenau , Gedichte . Geb. 1 fl . 6 kr., 2 fl . 24 ft . u . 4 fl. — kr.
Lessing ' S sämmtliche Werke, eomplet und in Einzelausgabe » zu den

verschiedensten Preisen .
Lewes , Göthe 's Leben . 2 Bde. Geb . 4 fl . 12 ft .
Lübke , Grundriß der Kunstgeschichte . Geb . 6 fl . 18 ft .

Abriß der Geschichte der Baustyle . Geb . 3 fl. 54 ft .
— Denkmäler der Kunst . Volksausgabe . Geb. 13 fl, 30 kr .
— Geschichte der Plastik . Geb.

'
11 fl. 24 k .

— Geschichte der Architektur. Geb . 12 fl. — kr .
— Geschichte der Renaissance in Frankreich . 6 fl. — ft .
— Kunstbistorische Studien . 3 fl. 12 kr.

Lübker , Reallerikon . Geb 7 fl . 12. ft .
Lützow , Kirchenbaukunst. Geb . 4 fl. 48 kr.
kchrroaul » ^ , llistorx ok biuglLiiü. 10 vols . Geb . 12 fl. — kr .
Macaulay , Geschichte von England . Erste illuftrirtc Volksausgabe .

Deutsch von Bcseler. 8 Bde. Geb. 15 fl. — k .
Marlitt , Goldclse . Geb. 2 fl. 12 kr .

— Das Geheimniß der alten Mamsell . 2 Bde . Geb. 4 fl. 12 ft .
Mas ins , Naturstudicn . I . geb . 4 fl . 39 kr. II . geb. 3 fl. 18 ft .
Mayer , deutsche Gesch . für das deutsche Volk. 2 Bde . 4 fl . 48 kr .
Mendelssohn ' s Briefe. 2 Bde . Geb. 4 fl . 12 ft .
Menzel , Geschichte Europas . 2 Bde. 4 fl . 12 kr .

— Deutsche Geschichte . 5 Bde. Geb. 10 fl . 12 ft .
— Geschichte der letzten 120 Jahre . 6 Bde . 9 fl . - ft .
— Geschichte der letzten 40 Jahre . 4 fl. 12 k .
— Geschichte der Jahre 1860 — 1866 . 2 Bde . 4 fl. 12 kr .
— Der deutsche Krieg von 1866 . 4 fl . 12 ft .
— Deutsche Dichtung . 3 Bde. 8 fl. — ft .

Mommsen , römische Geschichte . I . II . 6 fl. 6 ft .
Mörike , Gedichte . 8. Geb. 2 fl. 42 ft .
Nadler , Gedichte . Geb . 1 fl. 24 kr. und 1 fl . 36 k .
Nibelungenlied , v . K. Simrock . 1 fl . 30ft . u . 2 fl . 12 ft .
Oltroggc , Geschichte der deutschen Dichtung . Geb . 4 fl. 12 ft .
Otto , Heidelberg, sein Schloß und seine Pfalzgrafen . Geb . 1 fl. >8 k .
Overbeck , Pompeji . Geb . 12 fl . — kr .
Palleske , Echiller's Leben . 2 Bde. Geb. 4 fl . 12 ft .
Perthes , Friedrich Perthes ' Leben . 3 Bde. Geb . 7 fl. 12 ft .
Petiscus , der Olymp . Geb. 2 fl . 24 ft .
Pharus am Meere des Lebens. Eleg. geb . 2 Serien ä 4 fl . 12 ft .
Platen , gesammelte Werke . 2 Bde. Gebs 2 fl . — kr .
Polko , Dichtergrüßc . - Mit Jllustr . Eleg. geb . fl fl. 36 ft .

— musikalische Märchen . 2 Bde. Geb. 8 fl. 6 ft .
Ranke , deutsche Geschichte . 6 Bde . 16 fl . 12 ft .

— Geschichte Wallensteins . 6 fl . 36 kr .
Redwitz , Amaranlh . M . A . 2 fl. 42 kr.
Reuter , Fritz, sämmtliche Werke . 13 Bde. Geb . » 2 fl . 24 ft .
Riegel , Kunststudien 6 fl . — ft . .
Niehl , die Familie . Geb . 1 fl. 30 ft . und 3 fl . 9 ft .

— Die bürgerliche Gesellschaft . Geb . 1 fl. 30 kr. und 3 fl . 18 ft .
— Land und Leute . Geb . 1 fl . 30 kr . und 3 fl . 18 ft .

Roquette , Waldmeister' s Brautfahrt . M . A . 48 k .
Herr Heinrich. M . A. 1 fl. 45 kr.

— Geschichte der deutschen Literatur . Geb. 6 fl. 54 ft .
Roßmäßler , der Wald . Gcb . 15 fl . 6 kr .
v. Rot leck , allgemeineGeschichte fortgesetzt bis auf unsere Zeit . 11 Bde.

mit 24 Stahlstichen . Geb. 14 fl . 24 ft .
Rückert , Gedichte . 3 fl . 48 kr., 4 fl. u . 4 fl . 30 ft .

— Die Weisheit des Brahmancn . Geb . 4 fl. 30 kr.
— Stal und Damajanti . M . A . 2 fl. 42 k .
— Liebesfrühling. M . A . 2 fl. 42 ft .

Schäfer , Lireraturbilder . Geb . 5 fl. 6 k .
Scheffel , der Trompeter von Säckingen . Eleg . geb . 2 fl. 20 kr.

— Ekkehard . Eleg . geb . 3 fl . 12 k .
— > Frau Avent 'ure . Gcb . x 3 fl . — ft .
— Dasselbe . Jllustr . von v . Werner . Geb . 6 fl . 36 kr .
— Juniperus . Broch. 7 fl . Gcb. 9 fl. 30 ft .
— Nauäsumus . Geb . 2 fl . 20 kr .
— Dasselbe . Jllustr . von v. Werner . Gcb. 12 fl. 24 ft .
— Bcrgpsalmen. Jllustr . von v . Werner . Geb . 6 fl. 18 kr .

Schenkel , Bibellerikon, soweit erschienen ü Heft 18 ft .
— Deutiche Dichterhalle.

'
3 Bde. Geb . 3 fl . 36 kr .

Schcrr , Schiller und seine Zeit . Geb. 2 fl . 42 ft .
Schiller ' S sämmtliche Werke , eomplet null in Einzelausgaben zu

den verschiedensten Preisen .
Schleiden , die Pflanze und ihr Leben . 5 fl . 51 kr .

— Studien . 5 fl. 24 ft .
Schlosser , Weltgeschichte . 19 Bde. Geb . 36 fl. 12 k .

— Dante . Gcb . 2 fl. 54 ft .
Schmezer , Erdball . Geb. 4 fl . 54 ft .
Schmidt , Jul . , Geschichte des geistigen Lebens in Deutschland von Leib¬

nitz bis auf Lessing 'S Tod . 2 Bde. 13 fl. 48 ft .
— Geschickte der deutschen Literatur seit Lessing

'S Tod
3 Bde. 15 fl . 18 ki .

Schvdler , Buch der Natur . Brosch . 4 fl. 12 ft . Geb . 4 fl . 57 kr .
Schöppner , Hausschatz der Länder- und Völkerkunde. Geb. 10 fl . 48 ft .
Schubert . Erinnerungen aus dem Leben der Hcrzogiir von Orleans .

Eleg . geb . 2 fl. 24 ft .
Schulze , die bezauberteRose. Geb. 36 kr , 45 ft . , 54 ft ., 1 sl . u . 1 fl . 48 ft .
Sch wab , Fünf Bücher deutscher Lieder und Gedichte. Gcb. 2 fl. 42 ft .



Schwab . Deutsche Volksbücher. Geb . 2 fl . 24 kr . u. 7 fl. 12 kr.
Sagen des klassischen Alterthums . 3 Bde. Geb . 6 fl . 30 kr.

Seemann . Götter und Heroen der Griechen. Geb. 4 fl . 48 kr.
Shakespeare , Werke. Von Schlegel u. Treck. Geb. 8 fl. 42 kr.

und 10 fl. 48 kr.
— Dasiclbe, übers, v. Mehreren . 12 Bde. Geb . 3 fl. 36 kr.
— Dasselbe. Herausg , v . M . Moltke. 12 Bde . Eleg . geb .

5 fsi -45 kr.
— Dasselbe . Dingelstedt' sche Ansg . 9 Bde. Geb . 14 fl . 51 kr.

4Vorü8 . 54 kr. , 1 fl. 42 kr. , 2 fl. 42 kr. u . 7 fl. 12 kr.
Sophokles , von Donner. Geb. 4 fl. 6 kr.
Stahr , Lessing . 2 Bde . 4 fl. 12 kr . u . 8 fl . 15 kr.
Stoll , die Götter und Heroen des class . Alterthums. Geb . 3 fl. 36 kr.

— die Sagen des elastischen Alterthums. ' 2 Bde . Geb . 5 fl. 24 kr.
— Geschichte der Griechen und Römer . 2 Bde. Geb. 6 fl . 12 kr.

Storm , fämmtliche Schriften . 6 Bde . Geb. 8 fl . 6 kr.
v. Sybel , Geschichte der Revolutionszeit . 1 . — 3 . Bd . 10 fl. 48 kr.

— Oesterreich und Deutschland im Revolulionskrieg . 1 fl . 48 kr.
T ajso , befreites Jerusalem. Geb. 4 fl. 48 kr. M . A . 2 fl. 42 kr.
Tegnör , die Frithjofssage , übersetzt v . A . v. Helwig . 48kr. u . 2fl . 42 kr.

— Dasselbe , übers, von Simrock . Geb. - 2 fl. 24 kr.
— Dasselbe , übers, von Wohuike. Geb. 1 fl. 48 kr.
— Dasselbe , übers, von G . v . Leinburg . Geb. 1 fl . 39 kr.
— Dasselbe , übers, von G . Berger . Geb . Ifl . — kr.

Tschudi , Thicrleben der Alpenwelt . Geb . 4 fl. 30 kr. und 7 fl . 48 kr.
Uhland , Gedichte. Geb. 2 fl . 12 kr . , 2 fl. 24 kr . u . 4 fl . 30 kr.

Gedichte u . Dramen . Bolköanög. Geb. 2 fl. 30 kr. u . 2 fl. 40 kr.

Vilmar , Literaturgeschichte. Geb.
Voß , Luise . Geb.
W ragen , Handbuch der Geschichte der Malerei . Geb.
Weber , Lehrbuch der Weltgeschichte . 2 Boe. Geb.

Weltgeschichte .
' 1 . — VIII . 1 .

Wendt , Sammlung deutscher Gedichte . Eleg. geb .
Wiel and 'S Oberon .

' 54
Wildermuth 'S Werke . Gesammt - Ausg . 8 Bde. Eleg

— Auguste. Ein Lebensbild. Eleg . geb
— die Heimath der Frau . Eleg. geb .
— Im Tageslicht . Eleg. geb .
— Sonntag - Nachmittage daheim. Eleg .
— Lebensräthsel. Geb.
— Bilder und Geschichten . 2 Bde. Geb.
— ans dem Frauenleben . 2 Bde. Geb.
— weiblicher Beruf. Geb.
— Perlen aus dem Sande. Geb.

Wolfs , poetischer Hausschatz.
— prosaischer Hausschatz.

Woltmann , Holbein und seine Zeit . ' 2 Bde.
Zedlitz , Gedichte. Geb .
Zschokke , Stunden der Andacht. 8 Bde . Geb .-

— Dasselbe. T . A . 10 Bde. Geb.
— Novellen . 17 Bde . Geb.

4 fl.
45 kr. u .

6 fl.
9 fl.

26 fl.
2 fl.
Ifl .
6 fl.
1 fl -
2 fl.
2 fl.
Ifl .
2 fl .
4 fl.
4 fl.
Ifl .
2 fl.
3 fl.
3 fl.

14 fl .
- fl-
13 fl.
11 fl.
17 fl .

kr. u.
geb .

geb.

21 kr.
54 kr.
24 kr.
27 kr.
48 kr.
24 kr.
12 kr .
24 kr.
15 kr.
12 kr.
12 kr.
52 kr.
12 kr.
24 kr.
24 kr.
45 kr.
12 kr.
36 kr.
36 kr.
39 kr.
54 kr.
30 kr.
- kr.

6 kr.

Kochbücher zu den verschiedensten Preisen von 27 kr. an.

Für die früheste Kindheit .
ABC - und Bilderbücher für die früheste Jugend

von 4 kr. bis 2 fl.
ÄSL - und Lildertafeln f . kl . Kinder . 1 fl . 30 kr.
ABE - Buch deutsches . 3 fl. 30 kr.
Anschauungsunterricht , erster , für die

Jugend. 3 fl . 18 kr.
Bilder zum Anschauungsunterricht f. d . Jugend.

1 . - 3 . Bd. L 3fl. - 4 . u . 5 . Bd . L 2 fl. 48 kr.
Bilderbogen , Münchener :

in einzelnen Bogen : schwarz 3 kr.
kolorirt 6 kr.

schwarz ü Buch 1 fl . 45 kr.
kolorirt ü Buch 2 fl. 57 kr.

— deutsche. ü 3 kr . u . 6 kr.
Bilderbuch , Stuttgarter. 3 fl . 30 kr.
Bilderbuch , unzerreißbares . 2fl. u . 2 fl. 30kr.
Bilderbücher , unzerreißbare , aus Leinwand

gedruckt , mit Bildern , von 18 kr. an.
Bilderbücher mit beweglichen Figuren von

1 fl . an.
Bilöertafeln für die Kinderstube . 2 fl . 15 kr.
Bohny , Bilderbuch. 3 fl . — kr.
Bub '

, der grüne . 48 kr.
Diefsenbach . goldene Sprüche . 1 fl . 12 kr.

— Einmal-Eins. 1 fl . 12 kr.
Hey , 50 Fabeln für Kinder . In Bildern von

Otto Speckter. I . u . II . ä 2 fl. 6 kr.
— Dasselbe, wohsieile Ausgabe . I . u . II . ü 54 kr.
König Nußknacker . 1 fl. 12 kr.
Lausch , Kinderstube. 3 Bdchen. L 1 fl . 12 kr.
Peter , der schwarze .

' Mit Silhouetten von
Konewka. 2 fl . 15 kr.

Pietsch , Wie's im Hause geht nach dem Alpha¬
bet. In Holzschnitt von Pros. Bürckner.
Cart . 1 fl . 48 kr.

— Was willst du werden ? 2 fl. 42 kr.
— Gute Freundschaft . 1 fl . 48 kr.

Kinderstube . 1 fl . 48 kr.
Kleines Volk . 1 fl . 48 kr.
Allerlei Schnick -Schnack. 3 fl . 36 kr .

— Für kleine Leute . 1 fl. 30 kr.
— Hausmütterchen . 1 fl. 48 kr.

Pracht - Bilderbuch , deutsches . Eleg . - geb .
4 fl. 48 kr. u . 7 fl . — kr.

Schreiber 's Bilderbücher Nr . 1—7 L 42 kr.
— Struwwelpcterbuch . 54 kr.

Struwwelpeter . VonH . Hoffmann. 57 kr.
Im Himmel und auf der Erde . Fortsetz, des

Struwwelpeter v . H . Hoffman » . 57 kr.
Wegencr , 30 Fabeln mit Bildern . 1 fl . 48 kr.

Für das mittlere Alter .
Aurelie , Märchen für Kinder . 1 fl . 21 kr .

— Märchen für die Jugend. 1 fl. 39 kr.
— Kinder - und Jugendmährchen .

2 fl. 42 kr.
— Zweierlei Brüder. 1 fl . 48 kr.
— Geschichten der Großmutter.

2 fl . 15 kr .
Bech stein 'S Mährchenbuch. Jllustr . 42 kr.
Bilderallerlei zum N-chmalen. 2 Hefte, ü 36 kr.

Für die Jugend :
Campe , Robinson der Jüngere. 36 kr . , 42 kr. ,

1 fl. 12 kr: u. 2 fl . 42 kr.
Claudius,1001 NachtLI fl. 12 kr. u . 1 fl . 30 kr.

— Märchenschatz aus 1001 Nacht.
1 fl. 30 kr.

Corrodi , Kindcrschriften L 54 kr. , 1 fl . 12 kr.
und 1 fl . 30 kr .

Gärtner , Kinderleben. 1 fl . 48 kr.
Gerstäcker , die Welt im Kleinen . 7 Bändchen.

L 1 fl . 12 kr .
Görner , Kinder-Theater. Bd . 1 — 5 . L 36 kr.
Gr 8bner , Rcbinson Crusoe. 45 kr. u . 2 fl . 6 kr.
Grimm , Kinder und Hausmärchen . 54 kr .
Grill , Kinderhcimath . 1 . Heft. 1 fl. 48 kr.

— Dasselbe . 2 . Heft. 1 fl . 27 kr.
Gumpert , HerzblättchensZeitvertreib . 3 fl . 36 kr.
Hackländer , Märchen, m . Stahlst. 2 fl . 24 kr.

— Pilgerzug nach Mekka . 2 fl. 24 kr.
Hauff 'S Gedichte u. Mährchen. 1 fl . 6 kr.
Hosfmann , Franz,Märchen u.Fabeln 1 fl. 48 kr.

150moral. Erzählungen . 1 fl . 48 kr.
— Das bunte Buch . 1 fl . 48 kr.
— Die schönster: Märchen aus 1001 Nacht.

3 fl. 36 kr.
Hoffman » , G . , Märchen . 45 kr. , 1 fl . 48 kr.
Horn , Campc's Robinson der Jüngere. 54 kr.
Kolb , Was wollen wir spielen ? 1 fl . 48 kr.
Lausch , Schule der Artigkeit. Geb . 1 fl . 30 kr .

— Heitere Ferientage. Geb. 1 fl . 12 kr .
Musäus , Volksmährchen, von Franz Hoff¬

man». 2 fl. 12 kr.
Ottilie , was die Mutter erzählt . 2 fl . 15 kr.
Robinson Crusoe von de Foe. Nach Bötlger 's

Bearbeitung erzählt von Heubner .
Mit 111 Holzschnitten. 42 kr.

— ' des Aeltern Reisen. Eleg geb .
2 fl . 24 kr.

— der alte . .1 fl . 3 kr.
Kleine Schauspiele für Kinder . 42 kr.
Scherer , Räthselbüchlein. 36 kr.
Schmidt , kl. Erzählung , u . Mährchen. 1 fl. 12 kr.
Sträßle , bunte Bilder . 1 fl . 36 kr.
Wagner , neues illustrirtes Spielbuch für Kna -

' ben. Geb. 2 fl. 42 kn
— Der gelehrte Spielkamerad . Geb.

2 fl . 42 kr.
— Entdeckungsreisen in Feld und Flur.

1 ft. 30 kr.
— Entdeckungsreisen in der Wohnstube .

1 st. 30 kr.
— Entdeckungsreisen im Wald und auf

der Heide . 1 fl . 30 kr.
— Entdeckungsreisen in Haus und Hof.

1 fl . 30 kr .
— Eine Alpenreise. Geb . 1 fl . 30 kr.
— Im Flachland. Geb. 1 fl. 30 kr .

Die Welt der Jugend . I. — V. Bd. s 2 fl . 42 kr.
Wildermuth , von Berg u. Thal. 2 fl. 24 kr.

— Aus Schloß u.Hütle . 2 fl. 24 kr.
— Kindergruß . 2 fl. 24 kr.

Jugenvgabc . 2 fl . 24 kr.
— AuS der Kind rrwelt. 2 fl . 24 kr.
— Für Freistunden . 2 fl . 24 kr.

Barth , C. G . , Erzählungen . L Bdchen . 15 kr.
Hoffman » , Franz, Erzählungen . 125 Bdchen .

L 24 kr.
Horn , Erzählungen . 80 Bändchen L 24 kr.
Nieritz , Erzählungen . L Bdchn . 36 kr.
Schmid , Christ. , Erzählungen . L 24 kr . — Ist .
Schmidt , Ferd . , Erzählungen . L 27 u . 36 kr.

Französische Kinderschriften.

Spiele .

Fröbel 'S Arbeitsspiele .
8 Kästchen . L 1 fl. 30 kr.

Für das reifere Alter . .
Andersen , sämmtliche Märchen. 2 fl. 48 kr .

3 fl ., 4 fl. 3 kr . u. 4 fl. 30 kr.
— AuSgcwählte Märchen . Mit vielen

Illustrationen. 1 fl . 48 kr.
Andree , Amurgebiet. Geb. 3 fl. — kr.

— Wirkliche , wahrhaftige Robinsonaden.
Geb. 3 fl. u . 3 fl . 18 kr .

— Abessinien. Geb. 3 fl. — kr.
Arnim , das alte Meriko. Geb . 3 fl. 36 kr.

— das heutige Mexiko . Geb. 3 fl. 36 kr.
Bade , der Skalpjäger .
Bern eck , die Welt in Waffen . Geb.

3 fl. — kr.
2 fl . 42 kr.

Bor neck , die Fährtensucher. 2 Bde. 5 fl. 24 kr.
Bieneiyäger .

Campe , Entdeckung 'von Amerika.

Christmann , Australien . Geb .
Cook , der Weltumscgler. Geb.
Cooper , Lederstrumpferzählungen.

gäbe m . 16 Stahlst.
Dieselben von Stein.
Capitän Spike oder die

2 fl. 24 kr.
Geb .
4 fl. 3 kr.

3 fl . 36 kr.
3 fl. — kr .
Prachtaus-
4 fl- 30 kr.
1 fl. 43 kr.
Golfinseln.
2 fl . 42 kr.
1 fl. 48 kr.Cr easy , Schlachten.

Die Franklin - Erpedition und ihr Aus¬
gang . Geb . 3 fl. — kr.

Dielitz , Germania . 2 fl. 42 kr .
— Teutonia. 2 fl. 42 kr.
— Mittelalter. 2 fl . 42 kr.
— Hellas und Rom. 2 fl. 24 kr.
— Helden der Neuzeit. 2 fl. 24 kr .

Entdeckungsreisen an der Westküste Afrikas.
Geb . 3 fl . — kr .

Falkenstein , Ritterbuch . 3 fl. 36 kr .
Ferry , der Waldläufer . 4 fl . 3 kr.
Friedman » , osiasiat. Inselwelt . 2 Bde. Geb .

L 3 fl. — kr.
Gerstäcker , der kleine Goldgräber . 3 fl. — kr.

— Der kleineWallfischfänger. 2 fl. 24 kr.
Geschichten , deutsche , herausg . v . Dir. Vogel

und Otto . 3 Bde. Eleg. geb.
L 2 fl . 24 kr.

iLHring , Deutschl. Schlachtfelder. 2 fl . 15 kr.
—

'
Ulrich von Hutten . 2 fl. 15 kr.

— ColumbuS . 2 fl . 15 kr.
— Helden des deutschen Befreiungs-

Krieges. 2 fl. 42 kr.



Göll , Jllustr. Mythologie . Geb . 3 fl. 18 fr.
— Das gelehrte Allcrthum . Geb . 4 fl . 30 kr.

Griesinger , im hohen Norden. 3 fl . 36 kr.
Grimm , Märchen . 2 Bde. 4 fl . 48 kr.

— MLbrchen aus 1001 Nacht. 4 fl . 57 kr.
— Bunte Bilder . 2 fl . 42 kr.
— DcutscheSagen u .Mährchcn . 4 p. 3 kr.
— Sagen und MLHrchen der Griechen

und Römer . Geb . 3 fl . 36 kr.
Grosse u. Otto , vaterländ . Ehrenbuch . Geb.' ' 3 fl. 36 kr.

— Wohlthäter der Menschheit. Geb.
2 fl . 24 kr.

Hoffmann , Jugendfreundf. 1869 . 3 fl. 36 kr.
— EntdeckungAmerika's . 4 fl. 3 kr.

Iäger , Gesch. der Römer . Gcb . 3 fl. 36 kr.
— Geschichte der Griechen. Geb . 4 fl. 6 kr.

Kanc , der Nordpolfahrer . Geb. 3 fl. — kr.
Kletke , Panorama. 2 fl. 24 kr.

— Neues Panorama . 2 fl . 24 kr .
— Neue historische Bilder . 2 fl. 24 kr.

Körner , große Männer, große Zeiten . I . Geb.
2 fl . 42 kr. II . Geb. 3 fl . 36 kr.

Krieg und Frieden. Geb. 1 fl . 30 kr.
Lewald , deutsche Volkssagen. Geb . 2 fl . 42 kr.
Livingstoae , der Missionär . Erforschungsrei¬

sen im Innern Afrika's . 2 Bde. Geb.
L 3 fl. - kr.

Masius , Mußestunden . I . Geb . 5 fl . 24 kr.
II . Geb, 5 fl. 24 kr.

Müller , Charakterbilder. 3 fl. 9 kr.
Die Nipponfahrer . Geb. 3 fl . — kr.
Oppel , das alte Wunderland der Pyramiden.

Eleg . geb. 3 fl. 54 kr.
Otto , der große König und sein Rekrut . Gcb.

3 fl. 36 kr.
— Das Buch merkwürdiger Kinder . 2 Bde.

Gcb. 4 fl. 48 kr.
— Pantheon .

I . Alexander von Humboldt . 45 kr.
II . Napoleon Bonaparte , der Soldaten¬

kaiser . 1 fl . 12 kr.
Pfizer , Geschichte d . Griechen. Geb. 2 fl . 42 kr.

— Gesch. Alexanders d.G . Gcb. 2 fl . 12 kr.
Reinecke Fuchs . Erzählt für Alt und Jung ,

von Schmidt . 1 fl . 21 kr. n . 1 fl, 48 kr.
Reisen in den Treppen und Hochgebirgen Si¬

birien « . Geb. 3 fl . — kr.
Richter , deutsche Heldensagen des Mittelalters.

Gcb. 5 fl . 6 kr.
Schlinipert u . Otto , Vorbilderd . Vaterlands¬

liebe, des Hochsinns und der Thalkraft . 2 Bde.
Geb. L 2 fl . 24 kr.

Schmidt , Hvmer's Odyssee . 2 fl . 42 kr.
— Völkcrbilder aus der alten Welt.

4 fl . 12 kr.
SigismundRüstig , der Bremer Steuermann.

1 fl . 27 kr.
Staudenmeyer , Blumen vom Sinai .

^ 2 fl . 24 kr.
— Palmblättcr für die Jugend.

2 fl . 36 kr.
Stein , der König der Wälder . 2 fl . 42 kr.
S1 r 8 ßle , Land und Leute . 1 fl . 48 kr.
Bogel , der Afrika- Reisende. Geb . 3 fl . — kr.
Wäauer , Rom. 3 Bde. Gcb . ä 3 fl . 18 kr.

- Hellas . 2 Bde. Elg . geb . 7 fl . 12 kr.

Waaner 'S Hausschatz . 4 . Bd. 3 fll 36 u> 4 fl . 21 kr.
Werdinger , Friedrich der Große . 1 fl . 48 kr.

— Andreas Hofer . 1 fl. 48 k: .

Naturwissenschaftliche Bilderbücher und
Iugendschriften .

ABC- und Bilderbuch, naturhistorisches, von W.
Ewald . 54 kr.

Berge , Schmetterlingsbuch . Geb. 7 fl . 30 kr.
Berlin , die Natur. 1 fl. 48 kr.
Birnbaum , das Reich der Wolken. Geb.

2 fl. 24 kr .
Buch der Geologie. Geb. 4 fl . 30 kr.
Calweru . Jäger , Käferbuch. Geb. 7 fl . 30 kr.
Friedrich , Vögel. Geb. 5 fl . 24 kr.
Funke , Naturgeschichte. 6 fl. 51 kr.
Giftgewächse Deutschlands und der Schweiz.

2 fl. 12 kr.
Herrmann , der Raupen - und Schmetterlings -

jäqer . Geb. 2 fl. 42 kr.
Käferbuch , kleines. 36 kr.
Kurr , das Mineralreich in Bildern . 5 fl. 15 kr.
Martin , Naturgeschichte f . d . Jugend beiderlei

Geschlechts . Mit 262 Abbild. 2 fl. 42 kr.
Müller , das Buch der Pflanzenwelt . 2 Bde.

Geb. 5 fl . 24 kr.
Naturgeschichte der Säugethiere in Bildern

z . Anschauungsunterricht . 3 fl . 30 kr .' — der Vögel. 3 fl. 30 kr.
— der Amphibien . 3 fl. 30 kr.

der Pflanzen . 7 fl . 30 kr.
Raupensammler , der kleine . 1 fl . 30 kr.
Rebau , Volksnaturgeschichte . 7 fl. — kr.

— Käferbüchlein. 1 fl. 45 kr.
— Schmetterlingsbüchlein. 1 fl . 45 kr.

Rockstroh , Dr . X . , Buch der Schmetterlinge
und Raupen Geb . 2 fl 15 kr.

Schmetterlingsbuch , kleines . 36 kr .
Schmetterlingssammler , d . kl. 1 fl. 30 kr .
StrLtzle , Handbuch der Naturgesch. der 3 Reiche .

Mit 560 kol. Abb. El. geb. 5 fl. 54 kr.
— Kleine Naturgeschichte . Mit kclorirt .

Abbildungen . 1 fl . 36 kr.
— Schmetterlingsbuch. 1 fl . 45 kr.

Ule , d. Wunder d . Stcrnenwclt. Geb. 3 fl. 36 kr.
Volger , Buch d . Erde. 2 Bde. Geb. 6 fl . 36 kr .
Wagner , Naturgeschichte . 1 fl . 45 kr .

— Naturschilderungcn. 2 fl . 24 kr.
Wendt , Atlas der Naturgeschichte . 8 fl . 24 kr.

Für die weibliche Ingend .
Aguilar , Erziehungsresultatc . Carl. 2 fl . 24 kr.

— Lohn einer Mutter. Fortsetzung der Er-
ziehungsrcsultale . Cart. 3 fl . 18 kr.

— Madcher.freuudschaft. Cart. 1 fl . 42 kr.
Aurelie , Nesi . 1 fl . 27 kr .

— Aus Süd und Nord . 1 fl . 30 kr .
— Elisabeth- Album . 2 fl . 42 kr .
— Der Lese -Abend. 2 fl . 42 kr.
— Stieftcchter . 1 fl . 6 kr.
— > Elisabeth's Mußestunden . 2 fl . 42 kr.

Aurelie , Erzählungen . 1 fl . 48 kr .
Colshorn , ves Mägdleins Dichterwald. Geb .

2 fl. 24 kr .
Cron , Mädchenleben. 1 fl. 48 kr .

Cron , Magdalencns Briefe. 1 fl. 48 kr.
— Die Schwestern . 1 fl . 48 kr.
— Vaterunser . 1 fl . 48 kr .
— Mary. 1 fl . 43 kr.
— Prüfungen. 1 fl. 48 kr.
— Goldene Mitte. 1 fl. 48 kr .

Düringsfcld , v ., das Buch denkwürdiger
Frauen. Geb . 4 fl. 12 kr.

Filheß , Erinnerungen . 54 kr .
Halm , Rosen und Dornen. 1 fl . 30 kr.— Memoiren eines 16jährigcn Mädchens.

1 fl . 48 kr.
Helene , kleine moralische Erzählungen . 54 kr.
Helm , Backfischchens Leiden u . Freuden . Geb.

1 fl. 39 kr.
Hirschmann , der Großonkel . 54 kr.— Mädchenspiegel. 2 fl . 15 kr.— Lebensmai. 1 fl . 12 kr.
Leske , Jllustrirtes Spielbuch für Mädchen.

2 fl . 42 kr .
Nathusius , Tagebuch eines armen Fräuleins.

1 fl . 36 kr.— Langenstein und Böblingen .
1 fl . 48 kr.— Elisabeth . Gcb. 3 fl . 36 kr.

Oeser , Weltgeschichte . 3 Bde. Gcb. 5 fl . 57 kr.
— Geschichte der deutschen Poesie. Eleg.

gcb . 6 fl. 36 kr.
— Briese an eine Jungfrau über die

Hauptgegenstände der Acsthetik . Eleg .
geb. 6 fl. 9 kr.

Osten , Blüthen und Bilder . Geb. 4 fl . 30 kr.
— Eliscn's Wunderknäuel . 1 fl . 6 kr.
— LebeuSfrühling. Geb. ' 2 fl. 15 kr.

Roskowska , Erzählungen . 2 fl . 6 kr .
Sewell , Einmy Herbert . 1 fl . 40 kr.

— Tante Sarah . 1 fl. 40 kr.
— Gertrud . 1 fl. 40 kr .

Das Pfarrhaus zu Laneton. 40 kr.
2 fl . - kr.
1 fl. 40 kr.
1 fl . 21 kr.
häuslichen
1 fl . 21 kr.

— Ursula .
— Katharina Ashton. .
— Ein Blick in die Welt .
— Ein Tagebuch aus dem

Leben .
— Entwickelungen. (Fortsetzungdes Tage¬

buchs .) 1 fl . 40 kr.
— Sa -loß Cleve. 1 fl. 40 kr.

Spälh , Erzählungen . 2 fl. 24 kr.
— Maria Werner . Eleg . geb . 3 fl . — kr.

Stein , Felicia . Fragmente aus dem Leben eines
jungen Mädchens . 3 Bde. L 1 fl. 48 kr.

— Bcilpiele zur Lehre und Warnung. 54 kr.
— LebcnSbuch . I . 1 fl . 30 kr. II . 1 fl. 48 kr.
— Blüthen . 54 kr.
— 52 Sonntage. 1 fl . 42 kr.
— Mariens Tagebuch. 1 fl . 30 kr.

Töchteralbum . 15 . Bd . Cart. 4 fl. 3 kr.
— Geb . 4 fl. 30 kr. und 4 fl. 39 kr.

Davidis , Puppenmutter Anna . 54 kr.
Pnpponbilderblich . 27 kr.
Puppenkindertheater . ü Heft 12 kr. u . 15kr.
Puppenkochbücher L 12 kr. , 15 kr. , 18 kr.

u . 27 kr.
Puppcnschneiderin . 1 . u. 2 . Heft L 54 kr.

Wibeln ,
evangelische und katholische Gesang - und Gcbttbüchcr von den einfachsten bis zu den feinsten

Einbänden.

Atlanten, Erst- unü Himmelsgloben u»g Tellurien.
Photographien, Kupferstiche und Lithographien.

z« veresÄyretzerre » Averse «

Außer den hier verzeichnten Wüchern sind säminüiche neuere , wenn auch anderweitig angezeigte
Werke vorräthig und werden Aufträge auf nicht vorräthige aufs schnellste ^ effectuirt.

Druck der 8 , Braun ' scheu Hastuchdruckerri in Karlsruhe ,
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